

Ровные дороги Ферганы



На основании Постановления Президента Республики Узбекистан ПП-2458 от 25 декабря 2015 года "Об Инвестиционной программы на 2016 год" и постановления Кабинета Министров № 126 от 27 апреля 2016 года, за прошедший период текущего года в Ферганской области полностью отремонтированы и сданы в эксплуатацию автомобильные дороги с общей протяженностью 8,6 км.

Особенно хотелось бы отметить, что на преддверии финального этапа спортивных игр "Универсиада-2016", на улицах Бурхониддин Маргинони, "Маърифат", Кары-Ниязи, "Мураббийлар" города Ферганы проведены большие работы по ремонту и реконструкции. Вышеперечисленные улицы полностью отремонтированы, уложено асфальто-бетонное покрытие и установлены современные системы освещения. Одним словом, улицы города стали отвечать самым современным требованиям и созданы ряд удобств водителям для комфортного управления автотранспортом.



"На более 3 километрах автомобильной дороге государственного значения 4Р 144 "Фергана-Хамзаобод" проведены строительно-монтажные работы и благоустройства вдоль дорог.

Данный объект будет сдан в эксплуатацию до конца текущего года", - говорит директор предприятия "Ферганаавтоўл" Субхонжон Солиев.

Также, на участке 5 км автомобильной дороги государственного значения 4Р 17е соединяющей автомобильной дороги А-373 с "Кокандской обводной дороги" и планируется ввод в эксплуатации до конца текущего года. А это позволяет управления интенсивности транспортного потока на дорогах в городе Коканде и создаст дополнительных удобств жителям и гостям города.



Кроме того, могут быть примером на достигнутые результаты реконструкция путепровода на "Ферганской кольцевой дороги" и ремонтно-строительные работы на 12-15 км участка "Ферганской обводной дороги"

Так же, заслуживает внимания проведенные работы по капитальной и частичной реконструкции 10,5 км внутренних дорог на новых типовых жилых массивах и 145 км дорогах местного значения, находящихся в различных районах области.

Пресс-служба АК "Узавтоўл"